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АНАЛІЗ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ 

ГАЛУЗІ  МИКОЛАЇВСЬКОГО РЕГІОНУ 

 

Вдосконалення туристичної галузі є одним із пріоритетів соціально-

економічного розвитку Миколаївщини, адже це спричинить поліпшення якості 

життя населення, якості послуг, формування постійного туристичного потоку 

та залучення прямих іноземних інвестицій в економіку області. 

Миколаївська область володіє значним рекреаційним потенціалом. 

Сприятливими факторами економіко-географічного положення Миколаївщини 

є стратегічне значення шляхів із південної України в центральну та північну, 

наявність Бузького лиману та вихід до Чорного моря. Унікальне положення є 

передумовою для створення в області конкурентоспроможної транспортно-

логістичної інфраструктури, здатної забезпечити один із основних аспектів 

позитивного іміджу області на світовій арені у сфері туризму – високоякісне 

транспортне обслуговування туристів. Основу потужного туристично-

рекреаційного та оздоровчо-лікувального комплексу становлять зони 

відпочинку Коблеве, Рибаківка, Чорноморка та Очаків. 

У Миколаївській області налічується близько 120 територій і об'єктів 

природно-заповідного фонду. Тут розташована частина Чорноморського 

біосферного заповідника, регіональні ландшафтні парки «Кінбурнська коса» і 

«Гранітно-степове Побужжя», багато заказників, джерела мінеральної води й 

навіть запаси лікувального бруду. Тут знаходяться залишки давньогрецького 

міста Ольвія, яке проіснувало тисячу років. Найпопулярнішими курортними 

зонами з морськими піщаними пляжами є Коблево, Рибаківка, Очаків із 

прилеглим узбережжям Чорноморської коси. Відпочивальникам і туристам 

пропонуються екскурсії до Національного історико-археологічного заповідника 

«Ольвія», регіональних ландшафтних парків «Кінбурнська коса» і «Гранітно-

степове Побужжя», музею ракетних військ стратегічного призначення в 

Первомайському районі та заповідника «Єланецький степ», ландшафтного 

парку «Гранітно-степове Побужжя». Тут налічується більше 100 археологічних 

об'єктів. Ця територія тісно пов'язана зі знаменитим Низовим Військом 

Запорізьким. Тут розташовувалася Буго-Гардовська паланка – найбільша за 

розмірами серед восьми територіально-адміністративних одиниць Запорізької 

Січі. Пороги Південного Бугу багато років є Меккою для туристів-водників. В 

урочищі Протич розташована одна із кращих у Європі природних трас водного 

слалому. 



ВП «Миколаївська філія Київського національного університету культури і мистецтв» 

  

 

32 

 

Наявність в області морського узбережжя, джерел мінеральної води, 

лікувальних грязей, солі, ропи створює умови для оголошення даних 

рекреаційно-туристичних зон кліматичними та бальнеологічними курортами 

місцевого та державного значення. 

Миколаївщина має передумови для перспективного розвитку культурно-

пізнавального, лікувально-оздоровчого, дитячого, природничо-пізнавального, 

науково-освітнього, релігійного, мисливського, сільського, екологічного, 

водного, етнічного, спортивно-оздоровчого, гастрономічного, ділового, 

подієвого, відпочинково-розважального, активного, екскурсійного та 

промислового видів туризму. 

До викликів розвитку санаторно-курортної справи Миколаївського 

регіону зокрема можна віднести: 

 відсутність комплексної політики держави, недосконалість 

організаційно-правових та економічних механізмів державної політики в сфері 

туризму і діяльності курортів; 

 відсутність взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування щодо забезпечення розвитку туризму і рекреації в 

регіоні; 

 відсутність ефективної системи захисту прав та інтересів туристів; 

 низький рівень конкурентоспроможності національного 

туристичного та курортно-рекреаційного продукту на світовому туристичному 

ринку; 

 низька якість сервісу і невідповідність стандартам засобів 

розміщення; 

 відсутність належної інфраструктури для туристичних відвідувань 

значної частини природних територій та об'єктів культурної спадщини; 

 недостатня інженерна інфраструктура на туристично-рекреаційних 

територіях (відсутність водопостачання і водовідведення, незадовільний стан 

доріг і відсутність під'їздів до багатьох туристичних об'єктів і т.д.); 

 руйнування системи соціального туризму, практична недоступність 

туризму для малозабезпечених верств населення; 

 недостатність кадрового забезпечення сфери туризму та курортів; 

 незадовільний стан пам'яток історико-архітектурної спадщини, які 

можуть бути задіяні в сфері туризму; 

 знищення - «розорювання» археологічних пам'яток; 

 відсутність розгалуженої системи інформаційно-рекламного 

забезпечення діяльності галузі та туристичних представництв за кордоном; 

 податкове законодавство, що не сприяє вкладенню інвестицій в 

інфраструктуру туризму та санаторно-курортний комплекс; 

 різновідомча підпорядкованість туризму та санаторно-курортного 

комплексу; 

 проблема тіньової економіки.  
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У даний час в результаті спаду туристичних потоків необхідно 

застосовувати стратегію збереження і розвитку внутрішнього туризму в Україні 

в цілому, і в Миколаївській області зокрема. Вирішення зазначених викликів 

потребує здійснення комплексу рішучих заходів, зокрема з упровадження 

інноваційних проектів та додаткових інвестицій, які ураховують різні фактори 

впливу на регіональний розвиток туризму. Хороші перспективи має 

«Коблевсько – Очаківська» зона, але вона потребує інвестиції, особливо у 

розвиток інфраструктури. 

Досить великої популярності набули водні туристичні маршрути та різні 

форми командного та активного відпочинку. 

Важливими факторами розвитку туристичної галузі Миколаївської 

області на сучасному етапі є ефективне використання природно-рекреаційного 

та історико-культурного потенціалу, а також створення сприятливого 

інвестиційного клімату для малого підприємництва, що є основою для розвитку 

туристичної галузі регіону, адже саме через співпрацю бізнесу і влади можна 

досягти synergy-ефекту. 
 

 

Гапонова Л.А., 

викладач ДНЗ «МВПУТД», 

м. Миколаїв 

 

НАРОДЖЕННЯ ДИЗАЙНЕРСЬКИХ ІДЕЙ 

 

З досвіду роботи викладачем при виконанні студентами та здобувачами 

освіти дипломних і курсових робіт, при створенні колекцій одягу за джерелом 

натхнення або при створенні нових перукарських образів чи будь-яких нових 

дизайнерських речей  та після багатьох запитань студентів: «Ну, як це 

придумати?»; я прийшла до висновку, що нічого не придумується, а дається з 

Єдиної енергоінформаційної системи Світу тим, хто прагне цього і має ціль.  

З початку ХХІ століття освіта і виховання отримали раніш невідому базу 

у вигляді "Теорії генетичної енергоінформаційної єдності Світу», що включає 

Загальні Закони Світу, Загальні закони людського суспільства, Загальні закони 

пізнання і збагнення (ЗЗПЗ), Загальні закони моральності (ЗЗМ), Загальні 

закони управління, спеціальні закони управління школою (СЗУШ), спеціальні 

закони психіки людини (СЗПЛ), спеціальні закони освіти (СЗО).  

Погляд на Світ як на цілісну систему, яка розбудовується за єдиними 

Загальними Законами  відомий з сивої давнини. «Що вгорі, те й унизу», - писав 

Г. Трисмегіст. Цю ідею проголошували Геракліт Ефеський, Ксенофан, Сократ, 

Платон, Аристотель, Парацельс, Лейбниц, Сковорода, Ціолковський, 

Вернадський та ін.. Багато вчених говорили про об'єднання науки і релігії як 

різних способів пізнання Світу, про необхідність довести науковими методами 


